
 

 
 

РУЙНУВАННЯ СИСТЕМИ 
 

https://youtu.be/6_OdHFzcTLQ 

 

Улюблені сестри та брати, розпад системи почався. Приходьте під Моє 

Світло, живлені Моєю Любов’ю, і поставтеся під Мою захист, тому що 

істинно кажу вам: кожен, хто довіряє Мені, той під Моїм захистом. 

Я Є Ісус Христос. Час показав всю свою силу. Тепер усе випливає на 

поверхню, так що темні плани провалюються один за одним і їх доводиться 

переривати та відступати. 

 

Люди значно прокидаються і вже бачать злий умисел, що стоїть за 

багатьма політичними, економічними та медичними заходами, які були 

впроваджені під фальшивими приводами. На всіх рівнях починають 

випадати з системи ті, хто вірив у цю систему до кінця, тому що потрапив у  

пастку страху чи отримав від неї користь. 

 

Вперше в історії людства достатньо людей об’єднується з бажанням 

направити долю людства у світле русло. Темрява освітлюється, і те, що 

https://youtu.be/6_OdHFzcTLQ


відкривається щодо старої системи, шокує тих, хто не хотів або не міг 

цього   побачити досі. 

 

Обман був абсолютним, а злоба неперевершеною. Тепер магія всього 

цього викривається. Тепер те, що приховувалося тисячоліттями, виходить 

на світло. І як підготуватися до цього? 

Ну, через любовне ставлення до всього життя. Ніколи не шукайте помсти і 

не давайте ненависті шанс постійно розростатися всередині вас. Такі 

емоції, як гнів, гнів і ненависть, будуть кипіти, і це природно на першій фазі 

великих одкровень, але потім повертаються у ваш центр і відновлюють у  

вас спокій. 

 

Бувають страхіття, які розумній людині настільки неможливо уявити, що як 

тільки вони стають видимими, люди волають про помсту. Око за око ні, 

ніколи не приєднуйтеся до цього хору, тримайтеся подалі від цих 

рефлекторних актів. Якщо у вас спливають емоції помсти, негайно з’ясуйте 

це зі своїми духовними провідниками та попросіть Божественне Світло 

втрутитися. Ніколи не повертай око за око. 

 

Бажання помсти притаманне багатьом людям, і воно посилиться, коли 

Світло розкриє все, що досі таємно шкодило цьому людству. Істоти, які 

служили силам холодного світла, свідомо чи несвідомо, впадуть під 

тягарем своєї відповідальності, але ви, будь ласка, відмовтеся в ім’я 

ЄДИНОГО, яким є БОГ, від будь-якої відплати чи помсти. 

Ніколи не можна проливати кров, щоб отримати компенсацію. При цьому 

ви отримаєте прямо протилежне. Безперервність, життя за життям, у циклі 

смерті та відродження, у кругообігу причин і наслідків. У найближчі місяці 

ви зможете практикувати відстороненість від речей, не ігноруючи факти та 

 не піддаючись впливу. 

У вас є можливість показати свою справжню силу людини. Сила з любов’ю 

дивитися в обличчя тим нещасним створінням, які тепер викриваються 

завдяки силі любові. Тільки так можна зцілити землю і це Людство. 

Найважливіше зараз - це вийти зі старої енергії розділення, поділу та 

карми та возз'єднатися з усіма істотами у свідомості єдності всього життя. 



Ви набагато більше, ніж людина, ви ангел, посланий на землю, щоб 

нагадати іншим про їхню справжню природу, і ця робота відбувається 

зараз, тому що час настав. 

Події йдуть своїм чередом. 

дуже любовно 

ІСУС ХРИСТОС     

(через Jahn Kassl) 

 


